# 明變週報

**善言破迷雾 真相是希望** 山东版 | 第733期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 威海市女高工田仙言遭绑架构陷

【明慧网】山东省威海市法 轮功学员田仙言女士,二零二五年 七月十六日被威海环翠区公安国保 大队伙同派出所警察绑架和抄家, 之后被关押于威海市看守所构陷三 个多月。目前,不法人员把捏造的 所谓"案件"移送到荣成市检察院 审查。

田仙言是威海市水文局高级工程师,她家住山东省威海市环翠区西门海城巷。一九九七年开始修炼法轮功后,按照大法真、善、忍的标准来做人行事,原来身体的一些病不知不觉就好了。在单位里,她是业务骨干,工作勤勤恳恳,任劳任怨,是单位领导和同事有口皆碑的好人。

一九九九年七月中共疯狂迫害 法轮功后,田仙言因坚持信仰和。 世人讲真相,多次遭骚扰、绑架, 抄家等迫害。二零一四年六月, 地言和两名法轮功学员在环翠楼, 场向民众讲真相,经一保安恶告 场向民众讲真相,经一保安 国保头目刘杰抢走了田仙言包中的 一千元现金,第三天,刘杰强迫自 成胁带走田仙言、办洗脑班追高 区公安国保绑架,恰园派出所在其 单位及家中抢劫,抢走了大法书。 师父法像、法轮图等私人物品。

二零二五年七月十六日,田仙 言在家中办理网购退货手续,申请 快递员上门取件。菜鸟公司快递员



张帆(20 多岁,15706417947)登门后,田仙言顺便给他讲述法轮功真相及目前的三退大潮,并赠送他保命的护身符及真相材料。张帆下楼后,因受中共媒体谎言毒害,打电话构陷。城里派出所及公安国保警察绑架了田仙言,并非法抄家。绑架她的国保大队警察开一辆黑色轿车,车牌号鲁 KC265H。

田仙言被非法关押于威海看守 所,八月二十一日她被环翠区检察 院非法批捕。目前,不法人员捏造 的所谓"案件"已被移送到荣成检 察院审查。

此次,构陷田仙言的所谓罪名仍是"利用×教破坏法律实施"。 田仙言告诉相关人员,国家没有给 法轮功定性,公安部的公通字 【2000】39号文件认定了14种邪 教组织,法轮功不在其中。

二零一四年六月,《法制晚报》又重申了这个通知,重申了这 14 个邪教组织。二零一一年三 月,国家新闻出版总署颁布 50 号 令,废止了 1999 年制定的对法轮

# 案卷送至检察院

功出版物的两条禁令。

国务院将其刊登在二零一一年《国务院公告》第 28 期上。50 号令表明,法轮功书籍已被解禁,属合法出版物,对法轮功的介绍、讲述法轮功真相的相关资料当然合法。

《宪法》第 36 条规定,公民有信仰自由;第 35 条规定,公民有言论、出版等自由。修炼法轮功和讲清真相的行为是受《宪法》和法律保护的,在中国完全是合法的。二十多年来,中共公检法指控法轮功学员破坏法律实施,到底破坏了哪一条法律的实施,这是所有办案人员都回答不上来的。

相反,迫害法轮功却触犯了中 共自己制定的法律,是执法犯法、 是犯罪,是对公民信仰自由和人权 的侵犯和践踏。

迫害修心向善的好人,违背天理,必遭天谴。原威海政法委书记刘茂德、原威海公安局 610 办主任宋修龙、原荣成检察院王云强、原经区法院黄宗殿等人因腐败相继落马,其实质是执行迫害政策而遭到的报应;原荣成永安派出所副所长马威在恶意举报法轮功学员的当年,突发脑溢血死亡,年仅三十四、五岁左右。前车之覆,望引以为戒。

了解法轮功真相,善待法轮功 学员,坚守良知,坚守善念,会给 你带来一个美好的未来。◇

### 济南市二十余位法轮功学员九月底遭绑架

【明慧网】二零二五年九月二十九日,济南市发生了较大范围的 法轮功学员被绑架事件,槐荫区、市中区更严重一些。据悉,此次是济南市公安局密谋制定黑名单,再下发名单到派出所,警察实施绑架

时, 进门二话不说就抄家抓人。

据法轮功学员目睹,有二十多 位济南法轮功学员被绑架到济南市 刘长山法制中心。这些法轮功学员 在洗脑班只待了一天,都受到非法 审讯。有的法轮功学员被以"取保 候审"形式放回家,有的法轮功学员被非法关押到了看守所。警察称这次绑架为"929"行动,所谓"专案专办"。在实施绑架之前,济南公安及派出所警察对部分法轮功学员进行了长期跟踪、监控、监听。济南市公安指定济南长清区公安分局执行此次绑架迫害行动。◇

### 山东省法轮功学员被迫害简讯

#### 山东省栖霞市法轮功学员冯莲花、 冯燕被绑架

10 月 5 日,山东省烟台市栖 霞市大柳家镇榆林村法轮功学员冯 莲花、冯燕被绑架, 现在被非法关 押在栖霞拘留所,具体情况不详。 山东潍坊昌乐法轮功学员董文秀被 劫持 现已"取保"回家

2025年10月9日,山东潍坊 昌乐法轮功学员董文秀被潍坊新华 路派出所警察李俊峰为首的三个警 察破门而入, 劫持到潍坊市奎文区 检察院做了审问手续,并让家人去 签了"取保候审"签名手续,才放 她回了家。因 2024 年 10 月 10 日 董文秀被一个可疑的小偷编造谎言 恶意举报,被新华路派出所警察李 俊峰办了"取保候审",并让家人 签了名。其中,警察李俊峰卖力迫 害董文秀。

李俊峰电话: 15169593603。 青岛莱西市张莹被绑架、抄家

10月14日上午,山东省青岛 市莱西市北庄张莹已经被青岛路派 出所公安绑架、抄家。目前,张莹 被绑架到即墨第二看守所迫害。

#### 山东省烟台市年牟平区警察上门骚 扰法轮功学员

烟台市牟平区高陵镇派出所警 察近日对牟平区高陵镇东屯车夼村 法轮功学员孔秀芳家上门骚扰频 繁,由每个月一次增加一到2次。

最近二次是 2025 年 9 月 30 日 中午 11 点多, 2 名高陵派出所警 察上门骚扰。10月18日中午3名 高陵派出所警察上门骚扰。他们每 次都询问她女儿法轮功学员董根任 的下落。与去向,有没有回来过, 都被她父母以不知道回拒。

#### 山东济南市章丘区双山派出一所警 察多次骚扰法轮功学员李玉芝

2025年8月14日下午3:40 分左右, 两名警察到李玉芝家敲门 骚扰。2025年9月16日下午3: 25 分左右,两名警察再次到李玉 芝家敲门骚扰。2025 年 10 月 13 日上午9:25分左右,两名警察又 到李玉芝家敲门骚扰。

#### 山东临清法轮功学员马少杰一直被 骚扰

山东临清法轮功学员马少杰, 女,70 岁左右,独居。从山东省 女子监狱回家后一直被骚扰不断, 2025年10月10日左右,上午被 闯进来的 10 几个人带走,被抄 家,抢走了大法书等私人物品。电 动车上被安装上了带摄像头的定位 器,几个小时后被放回家。70岁 的老人经常处于恐惧之中。

#### 山东临沂法轮功学员徐玉珍被再次 构陷到检察院

山东临沂法轮功学员徐玉珍被 构陷案,被检察院因证据不足退回 国保后,徐玉珍再次被临沂国保大 队罗织所谓新证据送到临沂检察 院,负责的检察官为刘芳 19805396855 和李雪莹。

#### 山东省沂南县法轮功学员庞志华被 绑架

2025 年 10 月 12 日左右,山 东沂南县双堠镇上埌村法轮功学员 庞志华(52 岁左右)被双堠镇派 出所协警与沂南县国保非法抄家、 绑架。他是在用智能手机给别人讲 真相时,被网警定位入室绑架的, 现在可能被关押在沂南县看守所。 遭非法判刑, 山东省东营市杜建

### 新、王凡、付健上诉仍无结果

2023年11月29日,山东省 东营市法轮功学员杜建新、王凡、 付健被判绑架。

2024年1月4日, 杜建新、 王凡和付健三位法轮功学员被非法 批捕。2024年2月25日,这三位 法轮功学员被滨南分局国保大队警 察构陷至东营区检察院。2024年3 月 27 日,他们被东营区检察院构 陷至东营区法院。

2024年7月3日下午2点, 杜建新、王凡和付健三名法轮功学 员在东营市东营区法院被第一次非 法开庭。

2024 年 10 月 16 日, 杜建 新、王凡和付健第二次在东营区法 院被非法开庭, 当事人和律师都做 了无罪辩护。开了一天,没有开 完, 2024年10月21日, 在东营 区法院又继续进行一天的庭审、完 成第二次开庭。

2025年5月19日上午9点, 在东营区法院, 杜建新、王凡和付 健第三次被非法开庭。

2025年5月26日, 杜建新、 王凡和付健三位法轮功学员在东营 区法院被非法判刑。杜建新和付健 均被非法判刑三年半, 王凡被非法 判刑四年。

三位法轮功学员均以上诉,到 现在已将近两年了,没有任何信 息。

#### 济南市老年男法轮功学员白孝叁被 绑架(已回家)

今年中秋节前(具体日期不 详),济南市仲宫镇老年法轮功学 员白孝叁(音)被仲宫派出所警察 绑架抄家,大法书手机被抄走当天 被释放回家,警察说过了中秋节再 让他去派出所,现在情况不详。

#### 山东莱西市法轮功学员孟兆福被绑 架关押

山东青岛莱西市法轮功学员孟兆 福,2025年10月2日被青岛路公 安派出所警察被绑架、非法抄家, 现在被非法关押在莱西看守所。

孟兆福, 男, 今年 71 岁, 莱西火 车站退休职工,家住莱西市黄花观 村,从1997年5月开始修炼法轮 大法。修炼前有严重胃溃疡、肺结 核、贫血、腰腿疼等多种病。得了 大法后, 按照真、善、忍标准要求 自己,身体的疾病全无,几十年来 没花过一分药费, 无病一身轻, 道 德观念得到回升,工作、办事、想 问题都先想别人, 日子也过得舒舒 服服。

2025年10月2日10点多, 莱西青岛路派出所 7、8 个警察闯 入黄花观孟兆福家, 说是孟兆福张 贴不干胶被监控到了。警察抢走了 所有大法书、电脑、打印机等私人 物品,绑架了孟兆福。◇